

# 本报与河南汇基果品市场联合“征集低保户、特困户送水果”后续 500个家庭,500份开心 每户领到一箱价值百元的精美水果

□记者 董占卿 文/图

本报讯 “我一看到《郑州晚报》报道说要给低保家庭、特困家庭送水果,就赶快报名了。”昨日上午,家住管城区的陈汝喜很高兴,“我早上5点20分就从家出发了,行了几十里路,给人家领水果,让家人过节时高兴高兴”。

上午9时,几百个低保家庭和特困家庭聚集在西三环与北环交叉口东南角河南汇基果品市场,等待领取水果。排在第一位的陈汝喜显得很兴奋。据陈汝喜说,他家是低保家庭,两口都是残疾,他们长久没有吃过水果了,很感谢郑州晚报和汇基果品市场在双节到来之际,提供免费领水果的机会,让全家人过一个快乐的中秋节。

“郑州晚报和汇基果品市场给群众办好事,心里高兴”。领到水果箱的王大妈高兴地说,为了让孩子吃上水果,她一大早就赶到活动现场,因孩子有病,平时没钱买,也不舍得买,现在孩子可以吃到水果了,一定很高兴。在现场,记者看到,前来领取水果箱的市民自觉排成了两队,工作人员确认后,低保家庭和特困家庭很快从工作人员手中接过水果箱,高兴得合不拢嘴。

据河南汇基果品市场副总经理秦奕说,为了让500个低保家庭和特困家庭吃上可口的水



果,市场特意挑选了从越南进口的龙眼(桂圆)水果提供给广大市民,每箱价值百元。市场这次投入这么大,举办这个公益、慈善活动,主要本着回馈社会、回馈郑州市民的目的,

让众多低收入家庭度过一个温馨、祥和、喜庆、快乐的节日。“今后,河南汇基果品市场将根据情况,不断举行类似的公益、慈善活动,让更多家庭从中受益”。

## 提升城市管理 改善人居环境

# “路通了,地净了,百姓的心气顺了” 管城区整治提升出实招见实效

□记者 杨宜锦 通讯员 班计划 武伟 郑士郁

本报讯 “我们是老城区,背街小巷太多,原来一出门不是路堵,就是占道,买菜跟赶集似的。通过集中整治,现在路通了,地净了,老百姓的心气也顺了。”居住在裴昌庙街8号楼多年的居民马师傅高兴地说。自开展城市管理整治提升活动以来,管城回族区围绕占道经营、户外广告和门头牌匾、违法建设、停车场建设等6项重点工作,扎实投入,成效明显。

据北下街街道主任滕方伟介绍,按照“一街一景、一院一新”的整治标准,他们投入资金200

余万元,升级改造特色型社区1个,新建文化墙1条,整治背街小巷摊点4处,规范疏导点6处,拆除户外广告20处,清理移交社区公共服务用房1个,面积460平方米;拆除违法建筑132处,开辟临时停车场1处,新增停车位521个。

居民出行、城市管理、辖区环境都悄然发生着变化。居住在西大街街道辖区内的居民也有着切身感受。西大街街道实行街道班子成员分包路段,全体人员共同参与,采取“定人、定岗、定责”的区域化包片责任制,强力推进拆除工作。街道组织网格员对辖区道路两侧违法建筑进行了细致的排查并分类,建立详细的台账,

做到“宣传先行,自拆为主”。截至目前,西大街街道共拆除私搭乱建、违章外封等违法建筑26处,面积约860平方米,使辖区容貌大为改观。

在此次整治提升行动中,航海东路街道召开了中心城区占用道路违法建筑拆除工作专题推进会,街道工作人员按照台账对辖区违法建筑及外封商户下发限期拆除通知书,经过宣传和教育,被拆除户都积极主动配合工作组开展现场清理工作。此次集中行动中,航海东路街道共拆除六十三中沿街门店及航海路摩托城共计14处,约5300平方米;外封23处,约150平方米。

## 二七区淮河路街道“切除”门店“增生”

本报讯 二七区淮河路街道近日全体出动,联合区执法城管人员,并请来了专业的拆卸工,对辖区兴华街两侧沿街门

店增生的违法建设进行强势拆除。目前该路段近30间沿街门店的违法“增生”部分已被执法人员拆除,下一步他们将加

大对阳台外封、居改商等的拆除工作力度,并进行整体规划。

记者 王菁 通讯员 王丽苗

## 金水区南阳新村街道治违建全覆盖

本报讯 19日,金水区南阳新村街道联合市规划局、公安、拆迁等部门,组织100多人的执法队伍,对农业路31号附1号500余平

方米违法建筑进行集中拆除。今年巡查权、拆除权下放到基层后,南阳新村街道对管理区域内道路两侧的违法建筑进行了全覆盖、

无缝隙的巡查。截至目前,他们拆除违建189处,共计4015平方米。

记者 王翠 通讯员 路莹 罗婵

## 中原区秦岭路街道力拆违建

本报讯 中原区秦岭路街道发动辖区网格员,配合市规划局派驻街道网格员共同对辖区内的违法建设进行全面普查登记。

昨日,秦岭路街道联合郑州市规划局监察支队,对位于六厂前街上的34家共计456平方米违法建筑进行拆除,还路于民。杜绝了该

条道路上的突店经营现象,进一步提升了辖区的市容市貌。

记者 董占卿 通讯员 闵辉

## 中原区建设路街道美化城市环境

本报讯 近日,中原区建设路街道省五建社区不断加大力度,对各类道路两侧外封闭、搭建构筑物等违章建筑进行

拆除。截至目前,对岗坡路南侧9家违章建筑进行拆除,整治不规范门头牌匾92家,对沿街墙体、大门进行了粉刷,粉刷

面积1700平方米,使道路两侧景象焕然一新。

记者 董占卿 通讯员 蔡剑锋 李红梦

## 惠济区

### 新增1.5万平方米社区服务用房

本报讯 社区服务用房被誉为群众之家。近期,惠济区先后与40个小区的开发商签订社区服务用房移交协议,协议移交面积达1.5万平方米,其中,冠军花园小区、晨光花园小区等11个小区的社区服务用房实物移交面积超过2300平方米。小区还设有棋牌、乒乓球活动室和图书阅览室等,让居民休闲健身各得其所。记者在一活动室看到居民下象棋、打牌等一个个不亦乐乎。

记者 姚辉常 通讯员 孙永丽

## 全国武术少林拳比赛

### 登封鹅坡武院喜获54枚金牌

本报讯 18日,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局、登封市人民政府主办,河南省武术运动管理中心、登封市武术运动管理中心承办的为期3天的2012年全国武术少林拳比赛在登封闭幕。少林鹅坡武院参赛师生喜获181枚奖牌,其中金牌54枚,银牌64枚,铜牌63枚。据悉,鹅坡武院的张书明、张书峰两位教练是亲兄弟,分别获得了男子阴手棍冠、亚军。

记者 袁建龙 通讯员 张耀峰

## 登封国土局

### 推行执法监察网格化分级管理

本报讯 近期,登封市国土局大力推行力量下移、重心下移,采取“定区域、定职责、定人员”的办法,构建国土资源执法监察的三级网格管理体系。加强国土资源执法监察网格化管理,落实工作,责任区域内的各类土地利用情况实施全面监控。发现问题,第一时间上报、调查、处理。截至目前,已巡查发现违法占地违法采矿案件27起,地质灾害异常情况3起,信访案件15起,全部得到有效制止和良好处理。

记者 袁建龙 通讯员 松营 文权

## 金水区凤凰台街道

### 治理“自行车电动车乱停放”

本报讯 近日,凤凰台街道集中开展了治理自行车、电动车乱停放专项行动。街道工作人员加大巡查力度,每天在各大市场门前和主要街道执勤,清理道路两侧非机动车占道行为,同时加强停车场的内部管理。对自行车、电动车、摩托车等乱停放行为予以及时纠正;其间,共治理乱停放自行车、电动车1300辆次,教育、劝阻乱停放人员3500余人次。

记者 王翠 通讯员 郑湘梅 樊一迪

## 巩义市地税

### 实现餐饮业税收持续增长

本报讯 记者昨日获悉,近期巩义市地税局对辖区餐饮业实施动态监管,达到全面掌握行业经营状况,促进餐饮业税收持续平稳增长。今年前8个月,该局共入库餐饮业税收977万元,同比增长21.1%。同时,强化对各餐饮业户发票的领、用、存情况的监管,以多种形式开展有奖发票宣传,进一步保障消费者索要发票的积极性。严格审查停业请假手续,实行定期巡查与不定期检查相结合,加强对餐饮业户的监控,对巡查中发现的虚假停业,一律补缴税款并给予相应处罚。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞

延伸阅读